



Следователями СК проводится проверка по факту обнаружения костных останков человека в Пугачевском районе



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Саратовской области проводится проверка по факту обнаружения костных останков человека в Пугачевском районе.

По предварительным данным, 12 сентября 2023 года в ходе строительных работ в селе Березово Пугачевского района в земле обнаружены костные останки человека, о чем сообщено в правоохранительные органы. Следователем СК проведен осмотр места происшествия. В ходе осмотра выявлено несколько костных фрагментов. В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1823935>